

## "Мисс Осень - 2013" стала горловчанка Мария Цысарь

Горловский Медиа Портал  
14.10.13 08:21

---



13 октября в ДК "Комсомольский" состоялся конкурс модельного искусства, в котором приняли участие 30 моделей (возраст 13-19 лет) из городов Донецк, Артемовск, Харцызск, Троицко-Харцызск и Горловка. Участницы демонстрировали костюмы "сезон-осень", бальные платья, но особенно запомнился зрителям показ "Осенние фантазии", костюмы к которому девушки подготовили самостоятельно.

Жюри отметило высокую подготовку участниц конкурса и определило победителей: "Мисс Осень 2013" - Цысарь Мария (Горловка), 1-я Вице-Мисс - Гридина Ирина (Горловка), "Мисс Осень-ореп 2013" - Худякова Елизавета (Артемовск), "Артистичная модель" - Бондарь Елизавета (Харцызск), "Фото-Модель" - Пампуха Карина, "Супер-Модель" - Прядченко Дарина, "Топ-модель" - Нилова Анастасия, "Подиумная модель" - Цыган Диана, "Модель" - Соловьева Екатерина. Все девушки - горловчанки.

Концертными номерами порадовали: народная цирковая студия "Арена", хореографический коллектив "Фирула", с дебютом выступила вокальная студия ДДТ Никитовского района.

В конкурсе театров мод победителями стали: образцовый тм "Ариадна" (Донецк), образцовый тм "Карамель"(Харцызск). Все участники награждены дипломами, победители - дипломами, лентами, диадемами и ценными подарками от членов жюри. Организаторами конкурса традиционно выступили ДДТ Никитовского района (директор - Волобуева И.В.) и образцовая студия моделинга "Афродита" (руководитель - Горохова Н.Н.). Яркое и запоминающееся мероприятие стало стартом для осенних дизайнерских конкурсов и показов в нашем городе.

**"Горловский Медиа Портал"**